

## 毛剑卿 获释后先不回家

**快报讯** 在殴打市民徐建平的案件中,毛剑卿是三名行为人中被处罚最严重的一个。身患重病从而被判保外就医的徐咏目前正在家中“闭门思过”,刘寅涛也已经获释回家。如今,只剩下毛剑卿还在上海市卢湾区看守所内接受处罚,要等到今天才能获释。不过,他在获释后或许不会直接回家,而是要立刻到康桥俱乐部接受张德发的教育。

申花俱乐部在对毛剑卿的事情上坚持“治病救人”的态度,俱乐部曾多次表示在球员犯错的时候不可以抛弃他,而是要帮助他。昨天,张德发再次重申了这一点。他特地通知康桥基地的工作人员,让他们在毛剑卿获释的第一时间就把他带回康桥基地,身为申花俱乐部总顾问的张德发要亲自为毛剑卿上一堂思想教育课。“小毛一直是我们俱乐部重点培养的一个年轻球员,因此我们对他的事情也十分重视。首先,对于他重情重义的这种个性,我们是十分欣赏的,但是要把握分寸,不能违反规矩。在这一点上,我们要对小毛进行重点教育。”张德发说。

(东方)

## 胜河南 江苏男排居次席

昨天,在男排联赛的一场强强对话中,江苏男排主场在先失一局的情况下以3:1力克劲旅河南队。此役江苏队的年轻主攻陈平独得27分,成为本队逆转对手的头号功臣,河南队的国手崔建军则有18分入账。此役获胜后,江苏男排的联赛排名升至第二。

首局比赛,两队你来我往一直打到30平,凭借崔建军的平拉开,河南队才以32:30胜出。此后的比赛江苏男排完全发挥出了网上高度,以25:21、25:14、25:21连下三局,反败为胜。赛后,主帅卢卫中对自己队员的表现也比较满意,他认为能在和强队的比赛中打出这样的水平,自己非常高兴,特别是看到陈平这样的年轻队员在不断成长,他们的进步也让人们看到了江苏男排的希望。

快报记者 付智勇

### ■简讯

● 北京时间昨晨,意甲卫冕冠军国际米兰客场3:0轻取本赛季成绩并不差的拉齐奥,迎来了含金量颇高的六连胜;而他们对联赛第二名尤文图斯的领先优势也由此扩大到9分,冬休前几乎锁定“半程冠军”。

● 昨天,2008年度欧洲金童奖结果出炉,曼联中场球员安德森以微弱优势当选。安德森得票129张,仅比阿森纳的英格兰年轻脚沃尔科特多3票,马德里竞技的阿根廷球星阿圭罗得到109票屈居第三。

● 上周六,直销龙头安利在北京正式启动“点亮2009”品牌战略,安利同时推出代言人阵容:签约如日中天的中国男女体操队代言旗下纽崔莱品牌,新科奥运冠军杨威、邹凯、何可欣身着领奖服,代表男女体操队出席新闻发布会。纽崔莱也将同时成为中国体操队全球合作伙伴、专用产品,凭借其优质产品和个性化服务,助力中国体操健儿们再创佳绩。安利同时请许戈辉、侯宏澜、马艳丽三位明星,从知性、艺术、时尚美三个角度诠释雅姿品牌丰盛多元的美丽内涵。

# 刘翔出院啦

## 嘴上长泡不忘搞怪

北京时间昨晨,动完脚踝手术的刘翔在教练孙海平为他办理完出院手续后,顺利离开了赫曼纪念医院,回到他在休斯敦所租的公寓。手术成功让刘翔心情大好,尽管行动上仍需轮椅和拐杖帮助,但在离开医院前和医生合影留念时,顽皮的刘翔吐出舌头,摆出一副超级搞怪的表情。



猜猜我是谁



受伤的脚



准备上车



挥手告别



顽皮的刘翔

为了迎接刘翔出院,国家田管中心主任冯树勇、教练孙海平、后勤保障组组长李国雄一大早赶到了医院。母亲吉粉花则因为想给刘翔乘坐的汽车腾出更多空间而留在了公寓里。不过,利用这段时间,刘翔妈妈正好可以在“家”给儿子精心准备一顿大餐。对于如此迅速地出院,冯树勇表示这都是按计划行事,“做手术之前的计划就是这样,手术之后只需要在病房再待一个晚上观察一下情况。”

昨晨的刘翔看上去很开心。一身灰色运动服的他看到照相机的镜头,再度开启了玩笑:用手遮住了面部,但露出了两只眼睛。临出院前,刘翔开心地与工作人员、随行人员聊着天,其间一直都是笑声不断。谈到他的右脚,刘翔一副大大咧咧的样子。问他是否疼痛,他说,“还好还好。最痛的时候已经过去了。”由于上火,刘翔的嘴巴附近已经长了一个泡,还起了脓包,他笑着自嘲“都是火气惹的祸”。刘翔的右脚目前包裹着厚厚的纱布,外面还罩了一个高至膝盖下方的护具。

在现场,一位医院的工作人员要求与刘翔合影,飞人不但没有拒绝,还摆出了各种POSE。这位工作人员自称认

识刘翔,“我知道他是谁,我看过了关于他的报道。”与此同时,他翻出了一张报纸递给刘翔看,上面的头条新闻是火箭赢球姚明发威。刘翔接过报纸认真看过来,对于姚明的新消息,刘翔自然不会放过,那位工作人员看到大家都感兴趣,自然颇为得意,“我知道他们是好朋友。他(指刘翔)来这里看病,还是姚明推荐的呢。何况姚明昨天拿了33分!大新闻啊!”

之后,一位上海老教练开车来到赫曼纪念医院,在院方工作人员的帮助下,刘翔费劲地坐上了副驾驶。临走前,他连连向医院的工作人员致谢,并挥手向大家告别。据悉在出院之前,主刀的克兰顿医生对刘翔的伤口进行了再次检查。他还叮嘱刘翔,手术很成功,但暂时不要急着走动。

在前天手术后的新闻发布会上,克兰顿医生告诉记者,刘翔的康复期将持续六个月左右。同时他还表示,从手术情况及过去此类手术的经验来看,刘翔在康复后完全可以恢复到受伤前的水平。而刘翔的父亲刘学根一颗悬在半空的心如今平稳不少,“压抑了几个月,所有的阴影都已经消除。刘翔这次去美国,不虚此行!”兴奋激动溢于言表。

宗和

## 孙海平: 三周后开始康复训练

昨晨,刘翔出院后已返回住处休养。他的教练孙海平就手术情况接受了记者的采访。

记者:刘翔现在情况怎么样?

孙海平:手术很顺利。目前,恢复情况也很好。

记者:听说刘翔在手术结束的当天就已经下地了?

孙海平:是的。但是还不能多走,脚还不能太用力。应该说,这次手术比我们想象中还要成功。

记者:这话怎么说?

孙海平:因为这次手术不但取出了三个钙化物,而且还取出了一个骨刺。

记者:这个骨刺在之前国内的检查中没有被查出吗?

孙海平:只查出过阴影。

记者:这次非但确定了骨刺,而且还去除了。

孙海平:对。这根骨刺长在肉里,运动的时候就磨着肉,所以刘翔为啥这么钻心疼。这种东西对运动员来说是非常要命的。

记者:出院之后,刘翔接下去怎么安排?

孙海平:主要是静养。下周三过来复查。

记者:刚才大夫再给刘翔

重新检查的时候有些建议?

孙海平:主要就是好好休息。另外,大夫说刘翔外面的伤口痊愈需要一周时间,至于刘翔里面的伤(刘翔钙化物取出后,跟腱需要再生长)需要三周时间。

记者:意味着三周后刘翔可以训练了?

孙海平:是的。但是这个训练不是说让刘翔跑和跳,而是让他开始康复训练。

记者:怎么个康复法?

孙海平:大夫说,康复的时候要适度。就是说,今天在一段时间的康复训练之后,最好给他时间缓一缓。

记者:刘翔现在手术成功,是否减轻了一些压力?

孙海平:现在只是走出了第一步,还不到放松的时候。

记者:手术只是第一步?

孙海平:对。手术只是刘翔迈出了第一步,接下去还有康复。康复和手术同样重要,康复的过程而且比较长。

记者:那预计刘翔什么时候可以上跑道训练?

孙海平:这个还不好说,要看接下去情况再说了。不过,大夫说了,康复需要6个月时间。

张英

## 恒源祥在后奥运营销中抢占最佳阵地

随着北京残奥会圣火的缓缓熄灭,宣告本届奥运会的结束和“后奥运时代”的到来。从2009年1月1日起,对于本届奥运会的合作伙伴、赞助商、供应商而言将停止利用这种身份进行商业活动。后奥运来了,已经没有那么明显差别的赞助商和非赞助商们,如何进行“后奥运营销”成为了一个不可回避的话题。而这之中,恒源祥是中国企业中最早给出继奥运的答案的,从而在中国企业后奥运营销中抢得最佳阵地。

11月30日在北京人民大会堂,恒源祥集团率先成为首家“2009—2012年中国奥组委合作伙伴”。这也是中国奥委会全面开展商业化运作签约的首家合作伙伴。

签约仪式上,中国奥委会市场开发委员会主任马继龙

## 央视证明陆幽“首席”身份?

网友:炒作而已,陆幽很难胜诉

这段时间,央视名记陆幽状告黄健翔一案被炒得沸沸扬扬,上周,此案已经开庭审理。值得注意的是,首次庭审并未对外公开,这与之前陆幽的高调状告并不相符,究竟为什么陆幽选择不公开呢?这个话题引起了网友的热议。

### “首席”身份确认?

黄健翔在博客里写的一篇文章,里面提及国足某外籍教练把首席跟队女记者搞成“宫外孕”。这篇文章的时间背景是当时国足在打世界杯预选赛,黄健翔在6月7日主场打卡塔尔的比赛前一天写了一篇矛头直指国足外籍教练的博客,预言他再这样搞下去很可能输球(第二天果然输了),连业务能力带人品都炮轰了教练,没有指向任何女性。有法律专家分析说:“这就好比有人批评某导演乱搞女人,生活作风恶劣,结果导演没说什么,居然就有女人出来说人家说的是她。”黄健翔的一位朋友则无奈地说:“他自从10月初到CSPN上任以后忙得要死,根本无暇顾及此事,所以全权委托律师来应诉,怎么会用隐私八卦来博眼球?”

博客原文里,黄没有提及女方姓名单位,但提到了首席跟队记者。央视有无首席?很多央视的人自己都说不清楚。不过有消息说,央视体育频道已经为陆幽出具了“证明”,到底是不是证明她的“首席记者”身份,目前还没有渠道确认。

快报记者 吕远



昨天,2008年欧洲金球奖得主C罗飞抵法国巴黎,正式从《法国足球》杂志总编辑、金球奖评委会主席手中接过属于自己的金球奖奖杯。在几位足球名宿通过现场大屏幕对C罗送上祝福后,他的眼里泛起泪光:“谢谢大家,真的很感谢。能在这里领奖,很激动。”

大动因。据悉,通过此番合作,

恒源祥获得了使用中国奥委会所掌握的奥林匹克知识产权的推广权利,并为参加本周内11项国际重大赛事包括2009年香港东亚运动会、2010年温哥华冬奥会和广州亚运会以及2012年的伦敦奥运会的中国体育代表团独家提供礼仪装备。恒源祥还将联手中国奥委会,在中国组织一系列活动推广奥林匹克运动。

从成为北京奥运会赞助商之日起,刘瑞旗就表示:“恒源祥成为2008年奥运会赞助商后,将不会离开奥运会,以后历届奥运会恒源祥都要有所体现。”

恒源祥董事长刘瑞旗十分明白,恒源祥的品牌要想成为世界一流品牌,必须借助一个更好的平台。在研究全球范围内品牌平台后,恒源祥得出结论,全世界借助品牌最好的平台第一是奥运会,第二是世界杯。

这也是恒源祥此番与中国奥委会得以快速牵手的最大动力。

不少业内人士认为,恒源祥只是要与奥运五环保持联系,因此成为中国奥委会的合作伙伴,享有中国奥委会提供的一系列包括使用中国奥委会的徽记和称谓进行广告和市场营销活动的权利。

无疑是目前其品牌推广中性价比最高的。

## 全面解读厨电技术的“四大发明”

### —08厨电创新组合拳 老板奠定09市场风向标

市场的明星产品。

老板08聪明套装集吸油烟机、燃气灶、消毒柜于一体,套装中油烟机CXW-200-8508应用老板独有的免拆洗技术,灶具JZ(Y/T/R)-9B08创新应用主火中置技术,消毒柜ZTD105C-808采用独立双模消毒,采用双层结构,适合不同材质的餐具。老板主火中置系统创新地将主火由外环改为中环,使烹饪更加营养健康。老板回形杀菌消毒柜采用创新的“回形闭合杀菌”技术,从而保证每个角落都能得到紫外线照射,实现真正360度全方位杀菌。